## ERRATA

In the January 2010 issue of the journal, in the article by Olsen et al. (Olsen MA, Butler AM, Willers DM, Gross GA, Devkota P, Fraser VJ. Risk factors for endometritis after low transverse cesarean delivery. *Infect Control Hosp Epidemiol* 2010;31(1):69–77), there are errors in the abstract and in Table 4. The second

sentence of the "Results" section of the abstract should read "age (odds ratio [OR] for each additional year, 0.93 ...," not "younger age (odds ratio [OR], 0.93 ...." The sixth row in column 1 of Table 4 should read "Age (each additional year)," not "Younger age." The authors regret these errors.

In the April 2013 issue of the journal, in the article by Apisarnthanarak et al (Apisarnthanarak A, Rujanavech S, Luxamesathaporn P, Mundy LM. Intensified infection control measures to minimize the spread of colistin-resistant *Acinetobacter baumannii*.

Infect Control Hosp Epidemiol 2013;34(4):445-447), the surname of the first author was misspelled. The correct spelling is Apisarnthanarak, not "Apisaranthanarak." The publisher regrets this error.